571125

To: (10)2e) ) IEIET I @minvws.ni]; INEEESM@pbiq.n EETM@pbiq.nl]
From: (10)(2e)

Sent: Fri 8/28/2020 5:44:29 AM

Subject: RE: Tussenrapportage Uitvoeringstoets CoronamelderApp

Received: Fri 8/28/2020 5:44:29 AM

Maandag eindrapport? Rapport gaat vandaag naar de Kamer!

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Postbus 20350 | 2500 EJ | Den

Haa
Managementassistente: m | DR @minvws.nl |

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry .com)

Datum: vrijdag 28 aug. 2020 6:23 AM
Aan: IECTESINN) -SRUCTESN v o1, I M @bt o' IREE M @bio o>

Onderwerp: FW: Tussenrapportage Uitvoeringstoets CoronamelderApp

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: QD mgwbereuschol.nb

Datum: donderdag 27 aug. 2020 11:11 PM

10)22) CIETIN @ minvos o> CETEI) <MNCCICEONN @ minvws o ICETETN |

@mxi.nl>

(I @ berenschot.nl> (10)(2e) (10)(2e) (@ISO NUSIEN  (10)(2e)

4 @berenschot.nl>, [UIEDA@ggdghor.nl <JEN@sedghor.nl>

Onderwerp: Tussenrapportage Uitvoeringstoets CorouamlderApp

Allen,

Bijgaand stuur ik jullie de Tussenrapportage toe. We bespreken deze morgenvroeg om 8 uur.

Met hartelijke groet,



571125

(10)(2e)

Berenschot

Europalaan 40, 3526 KS Utrecht
Postbus 8039, 3503 RA Utrecht

Berenschot Groep BV, (10)(2e)

Volg Berenschot op: in ¥ f B &

This e-mail and any attachment it contains is confidential and may contain legally privileged information. If you are not the intended recipient, please note that this e-
mail or any attachment may not be copied or disclosed or distributed to cothers. If you have received this e-mail by error, please notify the sender immediately by
return e-mail, and delete this message. All rights reserved.
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